

**Мероприятия национальных общественных объединений
Волгоградской области,
проведенные в 1 квартале 2018 г.**

10 января при поддержке Волгоградской областной общественной организации развития культуры "Дом дружбы" в г. Михайловке прошел ставший традиционным 4-й Международный конкурс красоты и искусств "Мисс Краса мира-2018".

12 января Волгоградская областная общественная организация "Дом Дружбы" подписала с Общественной палатой Волгоградской области Соглашение "О взаимодействии по осуществлению общественного контроля за соблюдением избирательных прав граждан при проведении выборов Президента Российской Федерации".

16 января руководитель Волгоградской областной общественной организации развития культуры "Дом дружбы" принял участие в совещании, проводимом Федеральным агентством по делам национальностей (г.Москва) по вопросу организации общественной платформы ProRF.

20 января по инициативе Национально-культурной автономии народов Дагестан г. Волгограда "Дагестан" на стадионе "Динамо" состоялся волейбольный матч, в котором приняли участие дагестанские общины Ростовской и Волгоградской областей и из Республики Калмыкия.

23 января по инициативе Волгоградского еврейского общинного центра проведено мероприятие "Песня на войне. Песня о войне...", приуроченное 75-летию Победы под Сталинградом и Международному дню памяти жертв Холокоста.

26 января по инициативе Волгоградского еврейского общинного центра и при участии Волгоградской еврейской религиозной общины состоялся пикет "Акция гражданской солидарности". Мероприятие приурочено Дню памяти и скорби жертв катастрофы (Холокост).

28 января при поддержке национальных общественных объединений и Волгоградской областной общественной организации развития культуры "Дом дружбы" представители Молодежного крыла "Дома Дружбы" провели торжественный обед для ветеранов Великой Отечественной войны в честь 75-летия Победы в Сталинградской битве.

29 января представители цорцского отделения дагестанской общины, Молодежного крыла "Дома Дружбы" совместно с администрацией Дзержинского района Волгограда провели благотворительную акцию, приуроченную к 75-летию Победы в Сталинградской битве. Ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим в Дзержинском районе, были вручены подарки.

29 января по инициативе Азербайджанской национально-культурной автономии г. Волгограда состоялась встреча - чествование ветеранов Великой Отечественной войны в рамках празднования 75-й годовщины разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

30 января национальные общественные объединения региона приняли участие в организованном Волгоградской областной научной универсальной библиотекой им. М.Горького литературно-музыкальном вечере "Всем маршалам страны и рядовым!" Мероприятие посвящено 75-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

01-02 февраля представители национальных общественных объединений, религиозных организаций и казачьих обществ приняли участие в возложении венков и цветов к Вечному огню на Братской могиле защитников Красного Царицына и воинов 62-й и 64-й армий, погибших при защите Сталинграда и в зале Воинской Славы мемориального комплекса "Героям Сталинградской битвы", а также в торжественном собрании и концерте, состоявшемся в Центральном концертном зале, где волгоградцев и гостей города-героя с 75-летием Победы со сцены поздравил Президент России Владимир Путин.

01 февраля представители национальных общественных объединений приняли участие в презентации трех книг, посвященных нашим прославленным землякам. Авторы, издатели, герои произведений, ветераны, ученые, студенты, школьники и волонтеры стали участниками патриотической акции "От Сталинграда к Великой Победе!". Мероприятие состоялось в музее-панораме "Сталинградская битва" и приурочено к 75-й годовщине Сталинградской Победы.

04 февраля по инициативе татарских общественных организаций региона и при поддержке Волгоградской областной общественной организации развития культуры "Дом дружбы" проведена праздничная встреча для ветеранов Великой Отечественной войны.

07 февраля Волгоградской региональной общественной организацией "Армянская община" проведен торжественный вечер, приуроченный к 75-летию Победы в Сталинградской битве с участием ветеранов Великой Отечественной войны из Армении, участников Сталинградской битвы.

13 февраля при участии армянских общественных объединений в Волгограде отметили Терндэз - один из массовых, любимых и почитаемых национально-церковных праздников. Этот день имеет тысячелетнюю историю и посвящен Сретению Господню, а также любви и плодородию.

20 февраля при участии Волгоградской областной общественной организации развития культуры "Дом дружбы" и других национальных общественных объединений на базе Волгоградского государственного аграрного университета прошел региональный этап Всероссийской эстафеты "Про РФ: Про Россию! Про тебя!".

20 февраля при активном участии татарских общественных организаций региона в Триумфальном зале музея-панорамы "Сталинградская битва" состоялась торжественная церемония по передаче картин в дар городу-герою Волгограду от Республики Татарстан. Мероприятие состоялось в рамках проекта "Война на холсте как память поколений", являющегося частью федерального проекта "Историческая память" Всероссийской политической партии "Единая Россия".

22 февраля по инициативе Волгоградского еврейского общинного центра в помещении волгоградской синагоги прошел праздник для мужчин "В месяце Адар увеличиваем радость!"

17, 23 февраля по инициативе татарских общественных организаций Волгограда и Волжского проведены мероприятия, посвященные творчеству национального поэта М. Джалиля.

23 февраля представители национальных общественных объединений приняли участие в торжественном возложении венков и цветов к Вечному огню на братской могиле защитников Красного Царицына и воинов 62-й и 64-й армий, погибших при обороне Сталинграда. Мероприятие проведено в День защитника Отечества.

23 февраля в Волгоградской областной общественной организации развития культуры "Дом Дружбы" прошло мероприятие Молодежного крыла, посвященное защитникам Отечества. Девушки поздравили молодых людей с праздником, украсили праздничный стол национальными блюдами.

20-26 февраля представители различных национальных общественных объединений региона приняли участие в мероприятиях, приуроченных к Международному дню родного языка. Разноплановые мероприятия с участием молодежи состоялись в библиотеках г.Волгограда.

01-03 марта представители татарских общественных организаций региона по приглашению Всемирного конгресса татар приняли участие в VII Всероссийском съезде успешных предпринимателей, который состоялся в г. Казань.

01 марта в волгоградской синагоге состоялись праздничные мероприятия, посвященные традиционному празднику Пурим.

6 марта представители национальных общественных объединений приняли участие в расширенном заседании Комиссии по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, делам казачества на тему "Регулирование этномиграционных процессов в Волгоградской области: взаимодействие институтов гражданского общества и органов власти".

10 марта руководитель Волгоградской областной общественной организации развития культуры "Дом дружбы" посетил с рабочей поездкой Республику Северная Осетия-Алания. Целью поездки являлось укрепление и развитие дружеских отношений между общественными организациями двух субъектов России: Волгоградской области и Республики Северная Осетия-Алания.

14 марта руководители общественных организаций региона, в том числе национальных общественных объединений, приняли участие во встрече со Спикером Госдумы Вячеславом Володиным, находившемся в Волгограде с рабочей поездкой.

18 марта по инициативе Волгоградской региональной еврейской национально-культурной автономии проведен международный женский Седер в рамках проекта "Межнациональный женский диалог".

20 марта по инициативе Волгоградской городской общественной организации "Землячество белорусов" в Волгоградской областной научной библиотеке им М.Горького состоялось мероприятие, приуроченное к 100-летию со дня рождения белорусского поэта П.Пронузо.

22-24 марта по инициативе национальных общественных объединений и Волгоградской областной общественной организации развития культуры "Дом дружбы" проведены мероприятия, приуроченные традиционному празднику мусульман "Навруз".

27 марта представители национальных общественных объединений приняли участие в траурном митинге по погибшим при пожаре в Кемерово. В Комсомольском сквере собрались жители и гости Волгограда, которые почтили память жертв трагедии в Кемерово. К часовне Урюпинской Божьей Матери волгоградцы несли цветы, мягкие игрушки и свечи.

30-31 марта еврейскими общественными организациями региона проведены мероприятия, посвященные традиционному празднику Песах.